



राजस्थान राजपत्र  
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE  
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

आश्विन 4, गुरुवार, शके 1941-सितम्बर 26, 2019  
Asvina 4, Thursday, Saka 1941-September 26, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT  
ORDER**

**Jaipur September 13, 2019**

**F.10 (Elec) LSG/19/10338** .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Sagwara has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Sagwara. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer .

**By Order,**  
Ujjwal Rathore,  
**Joint Secretary to Government.**

**कार्यालय नगरपालिका सागवाड़ा जिला डूंगरपुर (राज.)**

प्रपत्र "क"

वार्ड संख्या	वार्ड संख्या	वार्ड सीमाएं
1	1	मसानिया तालाब के दक्षिणी कोने पर रथ मिलन की जगह से बाईं और मसानिया तालाब की पाल/सडक चलते हुवे अजमेर विद्युत वितरण निगम शाखा सागवाड़ा ऑफिस श्री गलापा पिता अमरिया अहारी के मकान की आबादी को लेते हुवे मन्दिर कल्याण राठौड की आबादी लेते हुवे आगे श्री देवीलाल रोट का मकान होकर 132 के.वी. की सम्पूर्ण आबादी लेते हुवे बाईं और मुडकर पालिका सीमा के सहारे सहारे चलते हुवे 132 के.वी. टावर तक वहा से बाईं और की आबादी लेते हुवे श्री फकीरा पिता लाला के मकान से रथ मिलन की जगह ओटे तक की सम्पूर्ण आबादी।
2	2	मसानिया तालाब के रथ मिलन स्थल के बाईं तरफ की आबादी लेते हुवे श्री धुलेश्वर/सोमा सोवारा के मकानात वाली आबादी लेते हुए राजकीय विद्यालय होते हुए वापस बाईं और मुडकर बाईं और की इन्दिरा कॉलोनी समस्त आबादी लेते हुए आसपुर रोड तक तथा वहा से बाईं और मुडकर बाईं और की आबादी लेते हुए श्री छोटे खां जी का मकान होते हुए एस.टी/एस.सी की दूकाने लेते हुए वापस रथ मिलन तक की सम्पूर्ण आबादी।

3	3	सासरिया तालाब के पास स्थित बेवा नागेर के मकान से बाई और की चामुण्डा माता की आबादी लेते हुए आगे श्री नाथु नट के मकान होकर पालिका सीमा के सहारे-सहारे शिव कॉलोनी की आबादी लेते हुए इंगरपुर रोड की बाई और की आबादी लेते हुए श्री बालुराम डांगी के मकान से फोरेस्ट नर्सरी होते हुए आगे श्रीमती नागेर के मकान तक की सम्पूर्ण आबादी।
4	4	गलियाकोट मोड पर स्थित शेख कुवैतवाला के मकान से इंगरपुर रोड की बाई और की आबादी लेते हुए पोस्ट ऑफिस के पीछे होते हुए श्री रमेश भगत के मकान के सामने बाई और की आबादी लेते हुए पुष्पदत्त चौराहा तक तथा वहा से बाई और मुडकर रविन्द्र जैन, श्री किशोर एवं श्री मनोहर पंचाल के मकान होते हुए बाई और की आबादी लेते हुए नानका के केबिन तक वहा से बाई और मुडकर बाई और की आबादी लेते हुए गलियाकोट मोड पर श्री शेख कुवैत वाला के मकान तक की सम्पूर्ण आबादी।
5	5	इंगरपुर रोड स्थित श्वेताम्बर जैन मन्दिर के बाई और की आबादी लेते हुए श्री महावीर जैन के मकान तक वहा से बाई और की आबादी लेते हुए पुष्पदत्त चौराहे तक तथा वहा से बाई और की आबादी लेते हुए रोड क्रोस आयुर्वेदिक औषधालय होते हुए बाई और की आबादी लेते हुए कालुराम का मकान तक वहा से दाई और पालिका सीमा के सहारे-सहारे श्री त्यागी साहब के मकान होते हुए इंगरपुर रोड तक वहा से दाई और मुडकर पुलिस उप अधीक्षक कार्यालय होते हुए श्वेताम्बर जैन मन्दिर तक तथा ब्लॉक न. 6 का आंशिक भाग इंगरपुर रोड स्थित हास्पिटल से बायी और मुडकर बायी और की आबादी लेते हुए प्लाट न. 337 तक की सम्पूर्ण आबादी।
6	6	पुनर्वास कॉलोनी ब्लॉक बी मे स्थित श्री ध्यानीलाल कंसारा के मकान से बाई और की आबादी लेते हुए पुष्पदत्त चौराया होते हुए आगे श्री वेडा के मकान, वहा से बाई और मुडकर सुथारो के मन्दिर होते हुए बाई और की आबादी लेते हुए पंचाल का कारखाना होते हुए आगे बाई और मुडकर श्री प्रकाश भाटिया का मकान लेते हुए श्री पुरुषोत्तम पण्ड्या के मकान होते हुए श्री ध्यानीलाल कंसारा के मकान तक की सम्पूर्ण आबादी।
7	7	गलियाकोट रोड नानका के केबिन के सामने की तरफ स्थित पालिका का कुआ से आगे महेन्द्र सोमपुरा के कारखाना होते हुए श्यामा प्रसाद मुखर्जी पार्क होते हुए कडाणा विभाग के कार्यालय से बाई और मुडकर बाई और की आबादी लेते हुए विनोद भावसार का मकान होते हुए अरविन्द पाटीदार के मकान होते हुए मुख्य सडक तथा वहा से रोड क्रोस कर बाई और की आबादी लेते हुए कन्हैयालाल पण्ड्या के मकान होते हुए पालिका सीमा तक वहा से बाई और मुडकर पालिका सीमा के सहारे-सहारे ब्लॉक सी की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए गलियाकोट रोड तक वहा से बाई और मुडकर बाई और की आबादी लेते हुए पालिका कुआ तक की सम्पूर्ण आबादी।
8	8	इंगरपुर रोड होटल क्रिशा से बाई और की आबादी लेते हुए संजय गुप्ता के

		ऑफिस होते हुए वडियो का डूंगरा की स्थित समस्त आबादी लेते हुए गलियाकोट मोड स्थित तुलसीराम पंचाल के मकान से बाई और मुडकर गलियाकोट रोड की तरफ बाई और की आबादी लेते हुए अमरा भाई के मकान लेते हुए पानी की टंकी से बाई और मुडकर पालिका सीमा के सहारे सहारे असारिया नगर होते हुए गौरेश्वर रोड तक वहा से बाई और मुडकर सागवाडा की और चलते हुए कर्मचारी कालोनी होते हुए राजकीय उ.प्रा.वि. गामठवाडा तक वहा से बाई और मुडकर पुराना स्पीगडल स्कूल तक वहा से बाई और की आबादी लेते हुए संतोष आटो गैराज होते हुए वापस होटल क्रिशा तक की सम्पूर्ण आबादी।
9	9	मसानिया ओटे श्री खटीक का मकान से बाई और की आबादी लेते हुए श्री अब्बास मामा का मकान, हेल्थ क्लब, श्री राजु घांची का काम्प्लेक्स तक, वहा से बाई और मुडकर बाई और की आबादी लेते हुए न्यू लुक स्कूल, भीखा भाई स्मारक होते हुए इन्द्रिरा कॉलोनी बाई पास रोड बाई और मुडकर जील हास्पिटल होते हुए बाई और होते हुए वापस खटीक के मकान तक की सम्पूर्ण आबादी।
10	10	तिराया चौक से खटीकवाडा की और मुडकर बाई और की आबादी लेते हुए मोचीवाडा रोड तक, वहा से बाई और मुडकर मस्जिद होते हुए मसानिया ओटा तक, वहा से बाई और मुडकर बाई और की आबादी लेते हुए शंकरलाल भोई के मकान होते हुए राजु घांची का वण्डा, वहा से बाई और मुडकर बाई और की आबादी लेते हुए पेट्रोल पम्प होते हुए, वापस लेते हुए चौराये तक वहा से बाई और मुडकर गौरीशंकर उपाध्याय मार्केट होते हुए, महिपाल विद्यालय तथा मुख्य मार्ग के बाई तरफ की आबादी लेते हुए तिराया चौक तक तथा ब्लॉक न. 13 का आंशिक भाग कम करते हुए सम्पूर्ण आबादी।
11	11	पोल का कोठा स्थित श्री अशोक भावसार की दूकान से बाई और की आबादी लेते हुए ब्लॉक न. 13 का आंशिक भाग मदरसा होते हुए श्री सद्वीक चाचा के मकान के सामने वाली गली होते हुए मुसलमान के मकान तक वहा से रोड क्रोस कर बायी और होते हुए पंचालो का नोहरा होते हुए खटीकवाडा कार्नर पर स्थित बोहरे का मकान से बाई और मुडकर कलालवाडी की बाई और की आबादी लेते हुए पोल का कोठा स्थित अशोक भावसार के दूकान की सम्पूर्ण आबादी।
12	12	भावसार स्थित श्री उपेन्द्र भावसार के मकान से बाई तरफ उपर की और होते हुए लसी बाई के मकान लेते हुए आगे कार्नर पर श्री भगवान के मकान होते बाई तरफ की आबादी लेते हुए पानी की टंकी से नीचे की और आबादी लेते हुए रा.प्रा.वि. न. 09 से उदयपुर रोड तक, वहा से बाई और मुडकर रही शा आलम शा की दूकाने लेते हुए अब्बास मामा का मकान होते हुए पोल का कोठा तक वहा से बाई और मुडकर बाई और की आबादी लेते हुए श्री उपेन्द्र के मकान तक की सम्पूर्ण आबादी।

13	13	सलाटवाडा स्थित गोपाल भावसार से बाई और की आबादी लेते हुए वाडेल स्कूल के पीछे आबेदा पटवारी के मकान होकर अटुलाल के मकान होते हुए आसपुर रोड तक, वहा से बाई और वापस मुडकर श्री तुलसीराम मोची के मकान से जलदाय विभाग के कार्यालय के आगे से सुवारो का डूंगरा, सीमेन्ट रोड चलते हुए, विद्यालय न. 09 से होते हुए डूंगरा स्थित टंकी की बाई और की आबादी लेते हुए सलाटवाडा स्थित गोपाल भावसार के मकान तक तथा ब्लॉक न. 18 का आंशिक भाग वाडेल छात्रावास के पीछे का ऐरिया लेते हुए वापस गोपाल सोमपुरा के मकान तक की सम्पूर्ण आबादी।
14	14	सुथारो के नोहरे के सामने स्थित श्री कमलेश सुथार के मकान से बाई और की आबादी लेते हुए सामने परमारवाडा रोड क्रोस कर श्री नटवरलाल मुंशी का मकान होते हुए बाई और की आबादी लेते हुए परमारो की खिडकी वहा से परमारवाडा रोड के बाई और की आबादी लेते हुए आसपुर रोड तक, वहा से बाई और मुडकर छोटी नसीयाजी होते हुए बाई और की रामद्वारा विस्तार योजना की आबादी लेते हुए श्री खटीक के मकान तथा वहा से बाई और मुडकर श्री सुरेश पंचाल का मकान लेते हुए बाई और की आबादी लेते हुए कन्या पाठशाला के पीछे की आबादी लेते हुए मुख्य सडक तक, वहा से रोड क्रोस कर श्री नानु भाई सुथार के कारखाना, वेयर हाउस होते हुए श्री कमलेश सुथार के मकान तक तथा ब्लॉक न. 18 का आंशिक भाग की सम्पूर्ण आबादी।
15	15	सरोदा रोड स्थित गैस गोदाम से बाई और की आबादी लेते हुए मुख्य सडक के सहारे-सहारे आसपुर रोड कार्नर पर श्री नानुलाल मकवाणा की दूकान तक वहा से बाई और मुडकर आबादी लेते हुए पुराना चुंगी नाका के पास एस.सी/एस.टी दूकानो से बाई और मुडकर रामद्वारा होते हुए कुम्हारवाडा के बाई और की आबादी लेते हुए श्री महेन्द्र सरोदावाले के मकान होते हुए सुथारो का नोहरा होते हुए जैन जुना मन्दिर होते हुए घीवटा बाजार कार्नर पर स्थित आदर्श क्लीनिक के बाई और मुडकर फोरेस्टी नर्सरी कुडारवाडा होते हुए हरियाला जाने वाले मार्ग के बाई और की आबादी लेते हुए गैस गोदाम तक की सम्पूर्ण आबादी।
16	16	शुक्लवाडा कार्नर पर स्थित श्री ललिताशंकर जी पण्ड्या के मकान से बाई और की आबादी लेते हुए श्री पुनमचन्द्र मकवाणा के मकान होते हुए आगे सुथार की और मुडकर श्री कान्तीलाल सेवक का मकान होते हुए लक्ष्मीनारायण सुथार के मकान होते हुए भगवतीलाल सुथार ठेकेदार के मकान होते हुए खोडियाल माता मन्दिर होते हुए बाई और मुडकर बाई और की आबादी लेते हुए चन्द्र प्रभुजी मन्दिर होते हुए बाई और की आबादी लेते हुए श्री ललिताशंकर पण्ड्या के मकान तक की सम्पूर्ण आबादी।
17	17	श्री बदामीलाल मेहता के मकान के पास शुक्लवाडा रोड से बाई और की आबादी लेते हुए श्री रामचन्द्र सेवक के मकान से बाई और होते हुए प्रभुलाल

		सेवक के मकान को लेते हुए बांकेलाल के मकान तक वहा से बाई और मुडकर बाई और की आबादी लेते हुए पुजारवाडा की आबादी लेते हुए श्री डेचिया की दूकान तक, वहा से बाई और मुडकर पार्श्वनाथ मन्दिर, सेठो का मन्दिर, मेहता सेरी होते हुए श्री बदामीलाल मेहता का कार्नेर तक की सम्पूर्ण आबादी।
18	18	टाउन हाल से बाई और की आबादी लेते हुए केसरीमल सराफ की दूकान वहा से बाई और मुडकर आबादी लेते हुए श्री अरविन्द राणा के मकान होते हुए श्री चन्दमल बोबडा के मकान होते हुए श्री बदामीलाल जैन के मकान होते हुए, शान्तिलाल नोगामिया के मकान वहा से बाई और मुडकर सलाटवाडा की तरफ श्री प्रहलाद ड्राईवर के मकान होते हुए भावसारे का नोहरा, पोल का कोठा तक वहा से बाई और मुडकर, सोनियो का मन्दिर होते हुए बाई और की आबादी लेते हुए टाउन हाल तक की सम्पूर्ण आबादी।
19	19	तिराया चौक स्थित पुंजालाल कलाल की दूकान से बाई और की आबादी लेते हुए श्री ईब्राहिम भाई इलेक्ट्रीक वाले के मकान/दूकान होते हुए माण्डवी चौक तक वहा से बाई और मुडकर चन्द्र प्रभुजी मन्दिर, दर्जीयो का मन्दिर होते हुए बाई और की आबादी लेते हुए रामलाल की दूकान होते हुए पोल का कोठा वहा से बाई और मुडकर आबादी लेते हुए तिराया चौक स्थित श्री पुंजालाल कलाल के दूकान तक की सम्पूर्ण आबादी।
20	20	नोगामिया सेरी नुक्कड पर स्थित श्री भरतलाल शाह अभिनन्दन आईस्क्रीम दूकान से बाई और की आबादी लेते हुवे जैन बोर्डिंग्स, धनपाल शाह का मकान से भगवतीलाल सुथार का मकान बाई और मुडकर उपला चौक जाने वाले मार्ग पर की आबादी श्री कचरूलाल भागरिया के मकान को लेते हुवे श्री महिपाल पंचोरी के मकान तक वहा से बाई और मुडकर श्री प्रेमचन्द डबगर के पुराने मकान के बाई और की आबादी होकर श्री सुशील कुमार सारगिया का मकान ओशो क्लीनिक तक वहा से बाई और मुडकर कालिका माता मन्दिर होते हुवे होटल पूर्णिमा से भरतलाल शाह अभिनन्दन आईस्क्रीम दूकान तक की सम्पूर्ण आबादी।
21	21	श्री हमजा भाई गढीवाले की दूकान से तपीया की खिडकी होते हुवे बाई और की आबादी लेते हुवे कार्नेर पर स्थित खरूदवीन बोहरा का मकान होकर श्री बडौदा वाले के मकान को लेते हुवे भोईयो के चौराहे होते हुवे आगे श्री मोहम्मद हुसैन कल्लुवाला बोहरा का मकान तक वहा से बाई और मुडकर श्री सुरजमल भोई के मकान के दक्षिण तक वहा से बाई और मुडकर श्री फखरूदवीन वरदा के मकान तक वहा से रोड क्रोस कर श्री गेहरीलाल आर्चाय के मकान को लेते हुवे श्री कुलदीप गांधी माकणलाल जी की दूकान के बाई और की आबादी वाडेल वस्त्रालय, श्री हमजा भाई गढी की दूकान तक की सम्पूर्ण आबादी।
22	22	स्टेट बैंके सामने स्थित फखरी टेलीकाम के भवन से बाई और की आबादी

		<p>आगे श्री अली हुसैन नारेलीवाला का मकान क्रमवार आबादी आगे बाई और मुडकर श्री कपुरीवाले बोहरे का मकान बाई और मुडकर फखरीवाव होकर वहा से बाई और मुडकर श्री शब्बीर भाई ठाकरडा का मकान होते हुवे डाक्टर वकील के मकान तक वहा से बाई और मुडकर मोटा भाई का मकान आगे बोहरा समाज की दूकाने, स्वर्गीय गोवर्धनलाल गुप्ता का मकान/दूकान बाई और की क्रमवार मकानात कोदरलाल भाटिया वाली आबादी लेते हुवे कार्नर स्थित फखरी टेलिकोम तक सम्पूर्ण आबादी तथा बोहरावाडी स्थित फखरी मस्जिद से बाई और मुडकर जुमातखाना पीछे होते हुवे क्रोस पटवारी के मकान की बाई और की आबादी लेते हुवे डा. शब्बर आसीफ के मकान के पश्चिम तरफ की आबादी को लेते हुवे श्री कुतबी मुंगेड के मकान तक वहा से बाई और मुडकर क्रमवार आबादी लेते हुवे श्री अली हुसैन रमकडावाला की दूकान से बाई और मुडकर बोहरा स्कूल जाने वाले मार्ग पर श्री सैफुद्दीन सेठ के मकान की बाई और की आबादी को लेते हुवे श्री ईस्माइल कोठी के मकान तक वहा से बाई और मुडकर श्रीमती अरबा के मकान तक वहा से रोड क्रोस कर फखरी मस्जिद तक की समस्त आबादी।</p>
23	23	<p>पटवार घर के पीछे मुन लाईट ड्राईक्लीनिंग की दूकान से फखरुद्दीन इलेक्ट्रीक वाले का मकान पीपल चौराहा के बाई और की आबादी बोहरा समाज के क्वाटर आगे जियाजी का मकान बाई और मुडकर सिराज मउडी का मकान रोड क्रोस कर आगे मियाजी वाले का मकान कपडे वाले का मकान आबादी से नाना भाई बोहरा का मकान, फखरुवाव बाई की और की आबादी महाराज के मकान आगे कार्नर पर होते हुवे श्री अली हुसैन ओबरी का मकान वाली आबादी आगे श्रीमती शिरीन बाई का मकान और मुडकर ढाला चढकर कुतबी मस्जिद वहा से रोड क्रोस कर अली हुसैन काबरी का मकान से बाई और की आबादी लेते हुवे मुसलमान के मकान वाली आबादी आगे सेफी पीठ वाला के मकान से बुरहानी मेडिकल तक की सम्पूर्ण आबादी।</p>
24	24	<p>पुराना बस स्टेण्ड स्थित यात्री प्रतिकालय से धनलक्ष्मी मार्केट की बाई और की आबादी उपखण्ड कार्यालय महादेव मन्दिर, दर्जीयो का मन्दिर आगे राजु सिन्धी का मकान क्रमवार आबादी सेमारीवाला बोहरा का मकान एस.टी.एस.सी दूकाने रोड क्रोस कर पटवार घर की पूर्वी दीवार के सहारे चलते हुवे अधिशाषी अधिकारी निवास आगे फखरुद्दीन तालावाले के मकान को लेते हुवे रामगढ शब्बीर भाई का मकान बाई और स्थित आबादी केवी स्थित सेठ का मकान कोहिनुर साईकल स्टोर नगरपालिका कार्यालय, नेहरू पार्क होते हुवे यात्री विश्राम स्थल तक की सम्पूर्ण आबादी।</p>
25	25	<p>पुलिस थाना से बाई और की आबादी लेते हुए एस.सी/एस.टी दूकाने लेते हुए श्री बदामीलाल मेहता की दूकान लेते हुए, स्प्रिंगडल स्कूल रोड के बाई और की आबादी लेते हुए श्री बन्धु पाठक के मकान तक, वहा से बाई और मुडकर बाई और की आबादी लेते हुए वालिया/नाथीया चमार के मकान को लेते हुए कुंजडा</p>

		के मकान होते हुए गामठवाडा मुख्य रोड तक वहा से बाई और मुडकर आबादी लेते हुए धनराज ज्वैलर्स से होते हुए पुलिस थाना तक की सम्पूर्ण आबादी।
26		गामठवाडा गणेश मन्दिर से शहर जाने वाले मार्ग पर वागड शोपी रोड क्रोस कर तेली के मकान/दूकान बाई और की आबादी लेते हुए त्रिवेदी मेवाडा छात्रावास से आगे मैन रोड से बाई और मुडकर पंचायत समिति की दूकाने लेते हुए डा. जगदीश क्लीनिक होते हुए पेप्सी कोला भवन से रोड क्रोस कर तिलकनन्दनी जी के मकान लेते हुए बाई और की आबादी लेते हुए श्री बेहरन वाला बोहरा के मकान होते हुए स्प्रिंगडेल स्कूल के सामने रोड से मुडकर शान्तिलाल जोशी के मकान होते हुए गणेश मन्दिर तक की सम्पूर्ण आबादी।
27		सागवाडा रोड स्थित होटल मिडवे से बाई और की आबादी लेते हुए उप कारागृह हरिजन बस्ती की आबादी लेते हुए अम्बेडकर छात्रावास होते हुए पाठक काम्प्लेक्स तक वहा से बाई और मुडकर ईश्वरलाल सुथार के मकान होते हुए आदिवासी चौराया के बाई और की आबादी लेते हुए अमरसिंह का मकान होते हुए आगे बेहणिया रोड पर स्थित रपटे तक वहा से बाई और मुडकर नाले के सहारे सहारे वापस बांसवाडा रोड स्थित मिडवे तक की सम्पूर्ण आबादी।
28		आदिवासी चौराये स्थित श्री मकवाणा के मकान से बाई और की आबादी लेते हुए श्री निलेश व्यास के मकान होते हुए कनु भाई गोगरोत के मकान होते हुए श्री नाथुराम भट्ट के मकान तक वहा से नाले के सहारे सहारे बाई और की आबादी लेते हुए श्री कमल शर्मा के मकान होते हुए आदिवासी चौराया स्थित मकवाणा के मकान तक की सम्पूर्ण आबादी।
29		बांसवाडा रोड स्थित आईस फैक्ट्री से बाई और चलते हुवे गमेला तालाब उटे के नाले के सहारे सहारे गामठवाडा की और होते हुवे गमलेश्वर रोड पुलिये से गमलेश्वर के बाई और आबादी सम्मलित करते हुवे नवनिर्मित नसीर लखारा खां के मकान के पूर्व की और की आबादी बेहणिया, तलैया होकर पालिका सीमा से पुनः उत्तर की और चलते हुवे प्राथमिक विद्यालय आबादी आगे सडक के बाई आबादी होकर पुरानी आईस फेक्ट्री तक की सम्पूर्ण आबादी।
30		बांसवाडा रोड चुंगी नाका के आगे श्री कान्तु/खेमजी भागरिया के मकान के बाई और की आबादी लेते हुए नानका वेसात कटारा का मकान लेते हुए श्री थावरिया भाई के मकान के आगे पालिका की और मुडकर समस्त आबादी लेते हुए पालिका सीमा के सहारे सहारे आरा रोड तक वहा से बाई और मुडकर श्री थावरा/धुला का मकान से सुखलाल/रामा डामोर के मकान के बाई और की आबादी लेते हुए आगे चुगी नाका के आगे स्थित कान्तु/खेमजी के मकान तक की सम्पूर्ण आबादी।
31		बांसवाडा रोड स्थित विकलांग कियोस्क से बाई और की आबादी लेते हुए आगे आरा रोड पर चलकर बाई और की आबादी लेते हुए मांगीलाल सौवारा का

		मकान, वेलजी/वेसात डामोर के मकान की बाई और की आबादी लेते हुए आगे नई आबादी पटेलवाडा जाने वाले मार्ग पर मुडकर बाई और की नई आबादी लेते हुए श्री जगदीशचन्द्र पाटीदार का मकान आगे रावण का मकान होते हुए विकलांग कियोस्क तक की सम्पूर्ण आबादी।
32		भोईयो का चौराया स्थित श्री अम्बालाल पिता फुलचन्द भोई के मकान से बाई और की क्रमवार आबादी आगे राजा सेठ जीतमल भोई की बाडी कार्नर स्थित अमरजी बोहरा का मकान गली मे बाई और मुडकर नई आबादी बोहरा समाज सम्पूर्ण आबादी लेते हुवे एहमद अली मास्टर के मकान होकर जुमातखाना के पीछे होते हुवे पीपली चौराहा बाई और की आबादी श्री रमणलाल भोई का मकान से बांसवाडा रोड तक वहा से नई आबादी पटेलवाडा मार्ग तक बाई और मुडकर गणपति होकर बकोर पिता मोंगजी पाटीदार आबादी से कच्चे मार्ग चलकर आरा रोड तक वहा से बाई और पटेलवाडा पुरानी आबादी मन्दिर होते हुवे श्री अम्बालाल भोई के मकान तक की सम्पूर्ण आबादी।
33		नथमलजी की पोल स्थित मोहनलाल सुथार के मकान के सामने स्थित बोहरे के मकान से बाई और की आबादी लेते हुए नोगामिया सेरी कार्नर पर श्री रजब अली गियारी का मकान होकर बाई और की आबादी लेते हुए श्री सुरजमल भोई के मकान तक वहा से रोड क्रोस कर श्री मोहनलाल भोई का मकान लेते हुए काब्जा वाला बोहरे के मकान तक वहा से बाई और मुडकर लाला भोई का मकान होते हुए पुरानी आबादी पटेलवाडा से तलावडी रास्ते से आने वाली बाई और की आबादी लेते हुए आरा रोड तक वहा से रोड क्रोस कर पालिका सीमा के सहारे-सहारे कचरा घाटी तक वहा से भागा डूंगरा जाने वाले रास्ते चलकर भीमकावड रास्ते तक वहा से रोड क्रोस कर खेतो से होकर श्री मोहनलाल सुथार की गली मे होकर बोहरे के मकान तक की सम्पूर्ण आबादी।
34		उपला चौक स्थित श्री बंशीलाल डबगर के मकान से आगे क्रमवार आदिवासी बस्ती होकर श्री मोहनलाल सुथार के मकान वाली गली मे मुडकर आगे खेतो मे होकर नवनिर्मित डामर सडक तक वहा से बाई और की आबादी लेकर कचरा घाटी रास्ते चलकर मरमुरी स्कूल वाले रास्ते मुडकर बाई और की आबादी लेकर हरियाला रास्ते तक वहा से श्री बंशीलाल डबगर के मकान तक की सम्पूर्ण आबादी।
35		132 के.वी के सामने स्थित श्री गुलाबजी/वालजी कटारा के मकान लेते हुए श्री शंकर/पन्नालाल के मकान होते हुए माखन खोता की आबादी लेते हुए पालिका सीमा के सहारे सहारे सरोदा रोड क्रोस कर पालिका सीमा के सहारे सहारे कचरा घाटी से मुडकर शहर जाने वाले रास्ते की बाई और की आबादी लेते हुए मरमुरी



		स्कूल की और जाने वाले रास्ते चलते चलते स्कूल तक वहा से बाई और मुडकर हरियाला रास्ते तक वहा से गैस गोदाम की और चलकर सरोदा रोड क्रोस कर 132 के.वी तक की सम्पूर्ण आबादी।
--	--	--

अधिशायी अधिकारी  
नगरपालिका सागवाडा

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।